WEB から24時間お手続き可能! 便利なサービスのご案内

三幸福祉カレッジの実務者研修をご受講いただきありがとうございます。

この度、当校では受講生皆さまの利便性向上のため、WEBから24時間、ご自身のご都合に合わせてお手続きいただける便利なサービスを2つご用意致しました。是非ご活用ください。

1、振替受付ページ(対象講座:実務者研修)

急なお仕事の都合等で通学講習をお休みされる際、従来は受付時間内に事務局へお電話をいただいておりましたが、パソコンやスマートフォンから振替受付ページもしくはスマートフォン用アプリをお使いいただくことで、時間を問わずご自身で振替の予約・お席の確定が出来、ご自身の通学日程もご確認いただけます。

ご利用方法や留意点などの詳細は同封させていただいた振替受付ページご案内をご覧ください。

なお、振替受講にあたっての条件は、『受講の手引き』記載の通りとなりま すので、あわせてご確認ください。



2、受講生・修了生ページ(全講座対象)

お名前やご住所・お電話番号などの登録録情報の変更や、修了証紛失時の再発行、在籍証明書や領収書などの各種証書発行等を希望される場合も、三幸福祉カレッジ公式ホームページ内「受講生・修了生ページ」にてお手続きいただくことが可能です。

ご希望の方は、三幸福祉カレッジ公式ホームページ内「受講生・修了生ページ」をご確認ください。

三幸福祉カレッジ 公式ホームページ

https://www.sanko-fukushi.com/jukousei



三幸福祉カレッジ 事務局